1) Pasnoxutb dyHkumo | (X, y) =In (1 — X+ 2xy) no cpopmyne Telnnopa B OKPECTHOCTM Hayana oTc4éTa

(XO ; yo) = (O ; O) ANS YrIeHOB 2-To NopsiaKa BKITHUYUTENBHO.

PasnoxeHue B pag Tennopa B OKPECTHOCTU TOYKM (0;0) HasblBaeTcsa pagom MaknopeHa:
f(xy)_f(00+—[xf 0;0)+y fy( ]+

1 " . " 0 " .
+Z.|:X2 fXX(O’O)+2Xy fXy (0,0)4— y2 fyy (0,0):|+

Hangém vacTHble NpPon3BOJHbIE NEepBOro N BTOPOro NnopAaaKoB:

(%, y)=1_2i/—+_zlxy

fy (x, y)=1_f%Xy
- 2]
fy (X, y):m

2
2X
Fyy (%, y)z—(mJ
Bbluncnum 3HaueHus beHKLI,MVI M Npon3BOOHbIX NMpu XO = yO =0:
f(0,0)=0
fe(0,0)=-
fy(0,0)=0
foc (0, 0)
fey (0,0)
f5,(0,0)

CnepoBaTtenbHo,

-1

2
0

1 X
f(x, 0+1- -0 —1)+2-X-y-2+y?-0|=—Xx—=-Xx*>+2xy=X-| 2y —1—=
(X, y)=0+1:[ x-(-1)+y- }L [ (-1)+2-x-y-2+y } X=>x* +2xy x(y 2)
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2) Hanucatb chopmyny Ternnopa ans dyHKUMK
3
f(x,y)=42x"-y

B okpecTHocTn Todkn M (2; 0) npu N=2.

PasnoxeHne gyHKUMN OBYX HE3aBUCUMbIX NEepeMEHHbIX B psg Tennopa B OKPECTHOCTM TOYKM (Xo ; yo) :
1
f(x,y)=f (X, y0)+ﬁ.[(x—xo) fx (X0, Yo ) +(¥Y=Yo) fy (Xo» yo)]+

+%.[(x—xo)2 f;Q(Xo,yo)+2(x—Xo)(y—yo) f{{,(xo,yo)+(y_yo)2 %(XO,YO)}+

+%-{(x—xo)§+(y—yo)%}n f (X0, Yo)+ -

Haiigém YacTHble MPOM3BOAHbLIE NEPBOIO M BTOPOro NOPSIAKOB:

fo(X, y):(\/2x3—y) :\/237

fy (x, y)=(v2X3—y)ly

2
x3—y
1
2\2x3 -y
2
, 6x-\/2x3—y—3x2-L
, 3x2 242x3 -y 3x%—6xy
fxx(X'Y): =

3 3
N2 -y ) (2x3-y) (2x° - y)2

(X, y)= 3x2 _ 3x2
Y \2X3 -y y 2_(2X3_y>§

o -
5 2y2x* -y y 4-(2x3—y);3

Bblumcnvm sHaueHns yHKLMU U NPOoU3BOAHLIX B Touke M 0 (2; O):
f(2,0)=4
fe(2,0)=3
fy(2,0)=-1/8
fo(2,0)=3/4
fey (2,0)=3/32
fyy(2,0)=-1/256

CnepoBaTenbHo,

f(x, y):4+1'[(X_2)'3_y‘%}"‘%'[(X—Z)Z'%+2-(X—2).y.3_32_y2.§}:

512° 320 20 16° 2

3
=—X2
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Bbiuncnenuns B Mathcad 14:
3
i, ) =24 -7

2
Bi(x,y) = %xﬂ:x,:ar) - —

4
d . 3x —-bxy
fiorx,v) = Exfx(x,yj sitmplify — ——m ™=

3
3 2-x3 -5 -
) 3 1 2
||2-x - 3r-|
ey = Ly > ey = ) -
dy 3 dyr 3
2% - ¥ E
4-||2-x3 - j.F-l
d 3x
fo(ey) = —faxy) - ———
dy E
2-||2-x3 - 3r-|
fiz,0h=4
Br2.0 =3 20 =2 ) = -— (2,0 = =
’ i T4 | 256 T2
02,0 = -
3
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